
В Кемеровской области – Кузбассе местный житель обвиняется в грабеже, совершенном в отношении малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу предъявлено обвинение ранее судимому 33-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 18 января 2024 года фигурант, находясь на одной из улиц Кировского района города Кемерово, подошел к 8-летней девочке и попросил одолжить ему телефон, чтобы позвонить. Школьница отдала телефон мужчине, который попытался скрыться вместе с ним с места преступления, пригрозив ребенку. Девочка заплакала и попыталась вернуть телефон, тем самым привлекла внимание прохожих и проезжавшего мимо участкового уполномоченного отдела полиции «Кировский» УМВД России по г. Кемерово.

Незамедлительно сотрудником полиции мужчина был задержан. Материалы переданы в следственные органы, где им дана надлежащая правовая оценка и принято решение о возбуждении уголовного дела.

По ходатайству следователя СК России судом в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1860534>